



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – EDITAL Nº 090/2018

Campus São João Evangelista

ERRATA

Onde se lê:

Área: Ciências Biológicas/Educação

Leia-se:

Área: Educação